
Хаг: Брамерц обавестио Селаковића да ће Тужилаштво настојати да ревидира случај Готовине и Маркача
четвртак, 17 јануар 2013 15:37

БЕОГРАД - Главни тужилац Хашког трбунала Серж Брамерц обавестио је данас у Хагу
српског министра правде Николу Селаковића да ће Тужилаштво учинити све што је у
његовој моћи како би дошло до ревизије случаја Готовина и Маркач.

  

"Током састанка са Брамерцом добили смо уверавања да ће Тужилаштво покушати, у
границама својих могућности и надлежности, да обезбеди услове да дође до ревизије
тог случаја", рекао је Селаковић Танјугу после једночасовног састанка са Брамерцом у
Хашком трибуналу.

  

  

Селаковић је рекао да је свом саговорнику пренео општи утисак незадовољства у
Србији, не само због ослобађајуће пресуде хрватским генералима, већ и других
случајева, као што је случај Рамуша Харадинаја.

  

Раније данас Селаковић се састао са председником Трибунала Теодором Мероном са
којим је разговарао пола сата.

  

Селаковић ће разговарати и са секретаром Трибунала Џоном Хокингом, а након
завршетка планираних сусрета планирано је да се министар обрати новинарима, док
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званичници Трибунала неће давати изјаве. За поподне су предвиђени састанци
Селаковића са председником Међународног кривичног суда Санг-Хјун Сонгом,
тужиоцем Патау Бенсонудом и секретаром Силваном Албиа.

  

Осим Селаковића, у српској делегацији су помоћник министра Милисав Чогурић и
посебни саветник Радомир Илић, као и представници спрске амбасаде у Холандији.

  

Министар правде Србије ће сутра посетити и спрске држављане притворене у
притворској јединици Хашког трибунала у Схевенингену и разговарати са њима.
Селаковић ће бити први српски министар правде који ће обићи држављане Србије који у
чекају правоснажне пресуде Хашког трибунала због оптужби за ратне злочине на
простору бивше Југославије.

  

Селаковић ће обићи Ратка Младића, Драгољуба Ојданића, Радована Ђорђевића,
Радована Караџића, Здравка Толимира, Винка Пандуревића, Властимира Ђорђевића,
Николу Шаиновића, Сретена Лукића, Небојшу Павковића, Владимира Лазаревића, и
Франка Симатовића.

  

Посета лидеру СРС Војиславу Шешељу у притворској јединици није у плану.

  

(Танјуг)
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